

Мастер-класс «Поздравительная открытка ко Дню матери»

23 ноября на базе Центра «Точка роста» активисты школы для учащихся 4 «Д» класса провели мастер-класс по изготовлению поздравительной открытки к Дню матери.



День матери – особенный праздник, посвященный самому главному человеку в нашей жизни. Человеку, который никогда не предаст и не отвернется, который любит и самоотверженно бережет своего ребенка, не требуя ничего взамен. Который всегда принимает человека таким, какой он есть. В нашу страну День матери пришел сравнительно недавно, в 1993 году. Впервые в России его учредили и отметили в... Якутии! Это сделал первый президент республики Михаил Николаев, желая подчеркнуть значимость материнства в нашем обществе. И лишь через пять лет праздник приобрел общегосударственный характер.

По традиции празднования с Днем матери поздравляют мам, бабушек и беременных женщин, дарят цветы и подарки. Многие устраивают праздничные обеды или ужины, приглашают гостей или же отмечают в тесном семейном кругу. Неизменным остается одно – все внимание приковано к мамам. Дети пишут поздравительные письма, делают открытки, читают стихотворения, чтобы выразить своим мамам любовь и признательность.



При выборе подарка для матери стоит учитывать ее интересы и предпочтения. Тогда он точно придется по вкусу. И конечно нужно помнить, что самый главный подарок – это наше внимание.